

湖北各地新闻简讯

湖北省随州市 610 近日迫害法轮功学员的恶行

最近一个月来，新一轮清零签字迫害在随州市大面积开始。610 对每个社区下达了死令，对每位法轮功学员都是一群人多次上门骚扰，威胁签字，甚至连家人都不放过电话骚扰，有的家人都不能正常上班，不签字就拍照，拟成黑名单，然后放到网上，让受蒙蔽的众生监督。

据内部消息说，每个不签字的派两个人 24 小时看电脑监控行踪，只要发现手里、家里有一本真相资料直接判刑。

湖北宜昌市西坝派出所、街办骚扰法轮功学员

目前湖北宜昌市疫情刚刚稳定了，新一批上任的政法委及 610 人员，就展开了对本地法轮功学员的新一轮骚扰迫害。

九月初，西坝派出所、街办、社区等人员到法轮功学员郑怀书家骚扰，逼老俩口签字。叫嚣：不签字就送洗脑班。

西坝片区派出所及街办社区不法人员，伙同平湖公安分局警察叶兵、周向东，将三峡高速公路管理所上班的法轮功学员刘建江，劫持到伍家岗洗脑班迫害。

西坝派出所、街办及社区不法人员还逼死一个西坝魏姓法轮功学员。

西坝街办中共书记兼主任闫军迫害法轮功，之前在宜昌西陵公安分局任副局长，主管迫害法轮功。在这次邪党清零中，还担任宜昌地区洗脑班负责人之一。他指挥社区罗姓主任等不法人员到西坝法轮功学员家天天骚扰，逼迫签字，并叫嚣：不签字我们天天来。天天到法轮功学员家敲门、敲门，搅得四邻不安。◇

曝光武汉洗脑班屈申的恶行

【明慧网】屈申，男，60 多岁，原湖北省武汉市江汉区检察院法警，1999 年 7 月借调到江汉区政法委所谓“防范办”，一直在洗脑班以种种邪恶手段强制转化法轮功学员，现已退休，被返聘在中共政法委系统，继续干着转化迫害的事情。

据网上报道，2013 年，屈申颅内长了一个动脉血管瘤，手术植入 21 根防护钢网弹簧。2014 年，颅内再次长出瘤体，又植入 8 根钢网弹簧。但他不思悔改，这些年还在继续迫害法轮功学员。他总结了一套迫害歪理，抓住人心的脆弱点进行心理攻击。他会通过和学员的交流，察言观色，找到学员的弱点和说话的漏洞进行攻击。他的歪理邪说太多，冠冕堂皇，讲出来的话表面上的意思好象在跟你讲道理，实质却完全是在散发邪恶的毒素。

根据当地学员不完全统计，自一九九九年年底至今，先后在江汉区“六一零”洗脑班非法关押过的法轮功学员至少有几百人次，非法拘禁期限有的长达一、两年。其中，被江汉区洗脑班和屈申直接或间接迫害致死的法轮功学员至少有十七人；被迫害致疯的至少有五人；致伤、致残无数。

武汉市汉阳区法轮功学员王大久，遭四年冤狱，出狱不久，二零一九年五月六日再被绑架，被非法关押在玉笋山洗脑班，回家不知吃喝拉撒，神智不清，疑被药物迫害，约于九月底十月初含冤离世。

湖北浠水法轮功学员汪金平二零一五年三月被劫持到玉笋山洗脑班，遭到了以屈申为首等恶人的迫害，恶人偷偷在其吃的饭菜里下药，弄得他浑身难受、疼痛伴随着麻木，眼神也由之前的正常变得不

正常，有时几乎整晚在房间里来回走动偶尔睡着一会儿。

江汉区洗脑班作为中共邪党在湖北武汉地区迫害法轮功的主要黑窝之一，先后在武汉市民意医院、市第一医院、江汉区福利院等地多次办洗脑班，二零零零年五月迁入二道棚工业园，称二道棚洗脑班。近年来，又搬迁到武汉市郊蔡甸区园林局老办公楼（玉笋山陵园附近），故又称“玉笋山洗脑班”。

在中共邪党对法轮功学员的所谓“清零行动”中，屈申更加卖命，在湖北省各个地区洗脑班来回行恶，强迫给法轮功学员洗脑，逼迫修炼人放弃信仰。对于被绑架到洗脑班坚决不“转化”的法轮功学员，恶人就叫屈申去。

屈申非常嚣张，伙同洗脑班恶人，从精神上折磨法轮功学员，不让睡觉，侮辱人格，伤害尊严，谩骂，并扬言不“转化”，他们奉陪，到一定时间就要弄到另外地方去（单独关押）。

恶人屈申在湖北省充当邪恶对法轮功学员的打手，在湖北各地区如武汉、宜昌、咸宁、荆州等地行恶。最近听说屈申准备长期在湖北宜昌市蹲点迫害和所谓转化。

关于屈申的犯罪行为，请见明慧网《揭露中共树立的典型——屈申的犯罪行为》《武汉市江汉区玉笋山洗脑班施药害人》等。◇



联合国大会期间，9 月 21 日，法轮功学员在纽约联合国总部前，呼吁各国联手制止中共迫害。

面对骚扰 湖北教师汪礼迪证实修炼合法

【明慧网】九月十五日上午十点多，湖北科技学院教师汪礼迪家来了四人骚扰、所谓“谈话”。

其中一个身穿警服的温泉一号桥派出所所长，汪礼迪请他出示警官证，他不给，自称姓赵，实质他是熊凯。另一个男子自称是姓唐，其实是温泉街道办事处科长李志华。再一个女子是温泉希望桥社区主任黄艳，还有一个女子是温泉希望桥社区人员，姓叶。

李志华一到，就打开执法记录仪，汪礼迪就要求他关闭，说：“根据《民法通则》第一百条，这是侵犯肖像权，”他急忙关了。

所长熊凯说，我们这次来，想看看你有什么困难需要我们的帮助的，没有别的意思。

汪礼迪说：“谢谢你们的关心，不过二十二年都过去了，帮助就免了吧，不麻烦你们了。但是你们要知道真相。”汪礼迪就开始讲真相：“我想做个好人，就需要用道德和法律来约束自己的言行，不伤害他人和社会。道德的上限是无止境的，最下限就是法律。做好人，遵纪守法是最低要求。”

说着，汪礼迪就拿出两个事先打印好的中共自己制定的法律文件：《关于认定和取缔邪教组织若

干问题的通知》（【公通字2000】39号）和《国家新闻出版署第50号令》，递给熊所长、黄主任和李科长，让他们自己看。

汪礼迪说：“这是官方法律文件，在网上很容易查证，修炼法轮功不违法。”他们认真地看，还用手机拍照。看样子，他们真的不知道这些法律。汪礼迪还善意地告诉他们，现在提倡法治社会、法治政府，要搞办案终身责任追究制，你们都是受害者，不要执法犯法，留下后患，真心希望你们有个好的未来，不要成为历史的罪人。

他们都静静地听，思考，没有刚来时那么嚣张了。最后，他们把这两个打印的法律文件带走了。

汪礼迪，今年五十六岁，湖北科技学院临床医学系本科毕业后，在医学院医学影像学系任教，是医学影像学的创办人之一，有一套系统的授课方法和临床阅片经验，深受学生欢迎和同事的尊重。

一九九五年三月，学法轮功后，更是按照大法真、善、忍做好人，提升自己的道德和专业水平，是公认的优秀教师和医生。一九九七年汪礼迪以出类拔萃的成绩晋升为讲师、主治医师，尽心编写教材，尽心培养学生，尽心为患者看

病，为医学院医学影像学系做贡献，为学生做贡献，为患者做贡献，是有口皆碑的好人。

然而，一九九九年七月二十日江泽民发动对法轮功的残酷迫害以后，汪礼迪因为坚持信仰法轮大法，不断的被非法关押、劳教、判刑、洗脑、抄家，家里被迫害的一贫如洗，妻儿在恐惧中艰难度日。

二零零二年，汪礼迪晋升副高，一切都合格，就是最后的所谓“政审”不能通过，不能晋升。

二零零五年九月五日中午，在送孩子上学的路上，汪礼迪被一车警察绑架、送到湖北省洗脑班（汤逊湖度假村）迫害，后诬判三年半，他被迫害三次瘫痪，不能站立、不能行走、甚至不能翻身。

在中共迫害法轮功的十多年中，汪礼迪被剥夺了上讲台的权利，被安排到附属二院放射科上班，只是当临时工。二零一七年三月，汪礼迪被安排到临床医学院实验培训中心当实验员，不让他当医生。很多老师和医护人员知道真相后，替汪礼迪抱不平，这不是“文革”再现吗？

汪礼迪遭受中共迫害的事实，请见《好教师被剥夺讲课权、好医生被安排当实验员》。◇

迫害法轮功 湖北政法委和“610”人员遭恶报实例

【明慧网】在一九九九年七月中共江泽民集团迫害法轮功后，政法委、610 操控国保警察，对法轮功学员随意拘禁、绑架、勒索与抢夺财产，劫持在监狱、劳教所、洗脑班、看守所、戒毒所与精神病院等场所酷刑迫害、逼迫“转化”，是具体执行、实施迫害的专责机构。

善恶有报的天理不会放过每一个恶人和恶事。下面是发生在湖北省的政法委和“610”人员被查、被扣押的实例。他们都曾参与迫害法轮功。

湖北宜昌市委政法委原副书记陈月生遭恶报被关押

二零二零年十月二十八日消息，宜昌市委政法委原副书记、一级调研员陈月生涉嫌严重职务违法，被调查，并被关押。

陈月生担任过宜昌市司法局副局长，宜昌市中级人民法院，法院纪检组长，宜昌市政法委副书记，宜昌市“扫黑办”副主任，长期迫害法轮功。

陈月生，男，湖北省荆州市松滋市（县级市）人，一九六一年六月出生，现年六十岁。

湖北宜昌市政法委、司法局、宜昌中院长期迫害、污蔑法轮功，迫害法轮功学员，攻击法轮功为“×教”（注：中共是真正的邪教）。陈月生是邪党迫害法轮功的急先锋，遭了报应。

善恶有报，迫害佛法修炼者，必将遭到恶报。目前落马的中共高官，全部都是追随江泽民迫害法轮功捞取政治资本的人，包括迫害法轮功的“610”头目周永康、李东生。无数历史教训告诉今天：跟随中共一条路走到黑的人，只能是自己害自己，成为中共的陪葬品。◇